



奥尔莫的巴萨球衣还能穿多久？

在本赛季初期，巴萨是全欧洲最让球迷感到惊喜的球队，他们用“青春风暴”击垮了包括拜仁与皇马在内的豪门劲旅，在西甲积分榜上一路领跑。但是临近岁末，巴萨的锋芒彻底消失无踪，不仅在西甲被马竞和皇马超越，俱乐部内部又被老问题所困扰，球队中场核心奥尔莫在西甲的注册时间截止到今年12月31日，如果巴萨不拿出解决方案，奥尔莫将在球队最需要他时无奈地离开。

今年8月，在欧洲杯上大放异彩的莱比锡中场奥尔莫以5500万欧元的身价转会巴萨，但是此时的巴萨受限于高薪球员太多，已经没有足够的薪资空间来完成奥尔莫以及另一名球员维克托的注册。西甲联盟规定，一支球队的球员薪水总额不能超过全部支出的70%，而巴萨从几年前就一直被这个规则所困扰，几乎所有加盟的球员都因为“工资帽”的原因受到影响。本赛季开始后，巴萨利用另外一条规则为奥尔莫完成了注册，具体操作就是将克里斯滕森列入重伤球员名单，而奥尔莫则顶替前者成功注册，但是截止时间为今年12月31日。

本赛季，奥尔莫在巴萨中场发挥了很

大的作用，主帅弗里克对其青睐有加，他成为该队不可或缺的核心球员。但是时光飞逝，转眼就到年底了，之前被掩盖的问题不得不再次拿到台面上，巴萨俱乐部必须要直面奥尔莫可能无法继续参赛的现实。

根据奥尔莫与巴萨签署的工作合同，如果他无法继续注册，那么将自动成为自由球员。据悉，曼城与阿森纳已经联系了奥尔莫，并开出了一份让他心动的合同，只等巴萨把注册的事情办砸。

但是巴萨可不甘心自己用5500万欧元招来的球星就这样溜走，他们近期一直在想办法，但操作难度不小。

首先是继续用奥尔莫顶替受重伤球员。克里斯滕森的伤是好了，主力门将特尔斯特根不是前不久赛季报销了吗？可以用特尔斯特根的薪资空间来继续为奥尔莫注册，但是西甲联盟拒绝了这种再次拆东墙补西墙的申请。

其次就是在冬季转会大肆出售球员。德容、克里斯滕森以及阿劳霍等身价都很高，没有球队愿意花钱接盘，而且他们也不愿意离开，冬季转会窗口，巴萨可能一名球员都无法清退。

最后一招就是获得赞助。据悉，巴萨的主要赞助商准备给俱乐部注入一笔6000万欧元的资金，但是要走完全部程序需要时日，而且西甲联盟也不认可这笔钱可以平衡巴萨的财政收支状况。

在这样的窘境下，巴萨高层最终想到了打官司这一方案。当年小将加维从青年队升到成年队，也遇到薪资空间不足的难题，巴萨就是与西甲联盟对簿公堂，在案件终结之前暂时保留着加维的踢球权利。目前，加维依旧是临时身份踢球，而巴萨也想故技重施，就奥尔莫的注册问题提起诉讼，然后在审理期间继续保留他的注册资格，等到案件了结之时，不管胜败，估计奥尔莫的运动黄金期都过完了。

西甲当中有很多巴萨的劲敌指责巴萨一直挑战财政公平规则，用作弊来获得不当利益，吵嚷得最凶的当然是马竞与皇马。不过巴萨就是这样安之若素还乐此不疲，当然，在奥尔莫注册成功之前，俱乐部是没有丝毫余力再引进球员来改善阵容了，以球队目前的人员配备来看，他们在冠军争夺中处于劣势，如果最终竹篮打水一场空，不知道巴萨又该如何收场。

本报综合消息

2025年乒乓球亚洲杯国乒受邀名单：王楚钦、孙颖莎等12人在列

12月25日，2025年乒乓球亚洲杯公布获得参赛资格的球员名单，国乒男女单打共有12人受邀参赛，王楚钦、樊振东、马龙、孙颖莎、陈梦等悉数在列。

具体名单如下：

男单：林诗栋（亚锦赛亚军）、王楚钦、樊振东、马龙、梁靖崑、林高远（外卡）；

女单：王艺迪（亚洲杯冠军）、孙颖莎、

王曼昱、陈梦、陈幸同、钱天一（外卡）。

乒乓球亚洲杯在2020年和2021年受疫情影响停办，2022年虽短暂恢复，但近两年再度停办。此番乒乓球亚洲杯时隔两年再度回归，在赛制上也有了些变化。

首先，在参赛人数上从以往的男女各20人增加到32人，并且只设男子单打和女子单打两项。此外，总奖金池高达40万美元。

元，相比以往更为丰厚。

2025年乒乓球亚洲杯将于2月19日—23日在深圳市大运中心举行，赛事分为两个阶段，第一阶段32位选手分成8组，同协会回避，每组4位选手之间进行循环赛，每组前两名进入第二阶段；第二阶段进行淘汰赛，没有同协会回避原则。

本报综合消息

西宁市自然资源和规划局

关于申报2025年度国有建设用地供应计划的公告

根据原国土资源部《关于印发<国有建设用地供应计划编制规范(试行)>的通知》(国土资发[2010]117号)、青海省自然资源厅《关于做好2025年度土地储备计划和国有建设用地供应计划编制工作的通知》(青自然资办函[2024]74号)要求，我局将开展西宁市2025年度国有建设用地供应计划的编制工作。为更好地服务西宁市经济建设，满足社会各方的用地需求，现请各区人民政府、市政府相关部门、开发区管委会、军队单位及各有关单位于2025年1月10日前，到西宁市自然资源和规划局进行用地申报，我局将根据国土空间总体规划和各单位具体申报情况合理编制2025年度国有建设用地供应计划。未申报建设用地计划的单位2025年度将不予供地。

特此公告。

联系人：鲁强 赵青青 联系电话：0971-6146324、6184606

西宁市自然资源和规划局

2024年12月26日

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告 第2024149期	
基本号码	特别号码
02 03 04 18 21 24 25	05
奖等	全国中奖注数(青海省中奖注数)
一等奖	1 0
二等奖	3 0
三等奖	90 1
四等奖	309 0
五等奖	2875 7
六等奖	5883 12
七等奖	35381 163
全国本期销售总额:3305210元 青海本期投注额:12164元	

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码 第2024346期									
开奖号码									
04	07	10	16	19	20	23	27	38	39
40	43	51	52	55	56	62	72	77	79
本期全国销售额:121174440元 本期本省销售额:399110元									

中国福利彩票 3D青海省开奖公告 第2024346期		
中奖号码		
0	5	6
青海销售总额:1669250元		
开奖日期:2024年12月25日		

瓜迪奥拉决定重建曼城

12月25日，据英国媒体报道，瓜迪奥拉决定重建曼城。

最近一段时间，曼城经历了自2016年瓜迪奥拉执教以来最艰难的时期，连续战绩不佳。“蓝月亮”在过去的12场比赛中输掉了9场，英超排名跌至第七位，在多赛一场的情况下落后榜首利物浦12分。

为了重塑球队形象，开启新篇章，瓜迪奥拉计划利用未来两年，来打造一支新的曼城。

在巴萨执教四年即将结束时，他曾向弗格森和贝尼特斯询问，当你觉得球员没有响应你的指示时该怎么办，球员走还是教练走？他们都告诉他，球员需要离开。当时，瓜迪奥拉因为对球员的感情而没有听从二人的建议，他决定离开诺坎普。

他现在仍然会保护他的球员，但感情上不再那么留恋，所以这次离开的是球员。曼城很可能会寻找五六名常规首发的替代者，瓜迪奥拉知道这是一个时代的结束，也是一个新时代的开始。

大部分工作将在明年夏季窗口转会期完成，但如果冬季窗口转会期有机会，他们会签下一位控球型中场。曼城可能想引进祖比门迪，去年夏天，祖比门迪拒绝了利物浦，但现在他想要继续前往英超。即使曼城没有得到祖比门迪，这也是他们所追求的球员类型。

在瓜迪奥拉、新任体育总监维亚纳和足球部门的推动下，一个全新的曼城正在路上。

本报综合消息

英超第18轮

12月27日

12月26日	01:30 狼队 VS 曼联
20:30 曼城 VS 埃弗顿	04:00 利物浦 VS 莱斯特城
23:00 切尔西 VS 富勒姆	12月28日
23:00 诺丁汉森林 VS 热刺	04:15 阿森纳 VS 伊普斯维奇

NBA圣诞大战：

詹库对话且看且珍惜

NBA常规赛 今日 09:00 勇士 VS 湖人



NBA圣诞大战作为一项历史悠久且备受瞩目的赛事，早已成为球迷们在圣诞节不可或缺的篮球盛宴。自1947年起，这一传统赛事在每年的圣诞节当日都会如期上演，今年也不例外。2024年的NBA圣诞大战于北京时间12月26日开战，多支劲旅在赛场上展开激烈角逐，为全球球迷奉献精彩绝伦的篮球对决，让这个节日充满激情与热血。

勒布朗·詹姆斯在圣诞大战中的表现堪称传奇，他的生涯参赛次数居首，总计18次踏上圣诞大战的舞台，狂揽476分，这一数据在联盟历史上独占鳌头，彰显了他在这个特殊节日里的统治力。

今年“湖勇大战”又一次成为了圣诞之夜的焦点。但36岁的库里和即将40岁的詹姆斯使得两支队伍同样弥漫着英雄迟暮之感。

湖人此前曾遭遇过一段狼狈连败。开季之初，雷迪克主抓湖人进攻，希望重造“紫金军团”攻击体系的尝试，也基本宣告失败了。于是近期，湖人给了核心之一詹姆斯更多的休息时间，也将队伍重新拉回到了防守的基本盘上，回归到舒适区的湖人战绩也明显回升，目前已经回到了西部第7的位置。

勇士的情况却更加糟糕，最近一段时间，库里的状态总会间歇性消失。12月起，他们总共只赢了3场球，甚至还在之前客战灰熊时吞下一场51分的耻辱性惨败。

作为老对手，湖人和勇士，詹姆斯与库里早就没有秘密可言了。比赛因为两支队，两队主将这些年过于频繁的交手，也失去了一些新鲜感。但是当下，无论詹姆斯还是库里却都无心在意所谓的噱头，他们更在意的是球队当下的战绩，在意的是如何在这样的高端局中不掉链子。而对于球迷们来说，能在圣诞大战继续看到“詹库”之间的对话，除了怀旧感，想必也更多了一份且看且珍惜的珍视吧……

本报综合消息